



Številka: 007-8/21

Datum: 05. 04. 2024

**Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in razvojne programe
OBČINSKI SVET OBČINE SODRAŽICA**

Zadeva: Strategija razvoja Občine Sodražica

Občina Sodražica je v začetku leta 2023 pristopila k pripravi dokumenta Strategija razvoja Občine Sodražica in za ta namen podpisala pogodbo s pripravljavcem RC Novo mesto d.o.o.

Občinski svet se je s predstavitvijo aktivnosti za pripravo strategije seznanil 21. marca 2023, nato pa je v aprilu in maju 2023 RC Novo mesto organiziral in izvedel pet delavnic, in sicer je na prvi v okviru občinske uprave pregledal obstoječe načrte in projekte občine, na naslednjih štirih pa so sodelovali občani in širša zainteresirana javnost ter obravnavali področja družbenih dejavnosti in lokalne skupnosti, področje gospodarstva in turizma in nato še sklop, ki je obsegal naravo, okolje in mobilnost. V času med majem in oktobrom je potekala priprava dokumenta, analiza stanja, obravnava dveh vprašalnikov, namenjenih občanom, oblikovanje ciljev in ukrepov ter usklajevanje z občinsko upravo. Decembra je bil izdelan predlog strategije, januarja oz. v začetku februarja, po obravnavi na Odboru za gospodarstvo, kmetijstvo in razvojne programe pa končna uskladitev predloga dokumenta. Predlog dokumenta je bil med 15. 2. in 15. 3. dan v javno obravnavo z objavo na spletu in povabilom občanom in zainteresirani javnosti, da poda še zadnje pripombe. V predlaganem dokumentu so bile smiselno upoštevane pripombe, ki jih je 31. 1. 2024 podal Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo in razvojne programe.

V javni razpravi ni bilo podanih pripomb.

Dokument obsega analizo stanja Občine Sodražica in razvojne izzive, vizijo in poslanstvo, razvojna področja, s katerimi želimo, da občina (p)ostane zelena, konkurenčna, privlačna, dostopna in da ustvarja pogoje za zadovoljne in družbeno odgovorne občane. V dokumentu je podan tudi pregled razvojnih ciljev, okvirna finančna ocena in načrt izvajanja in spremljanja.

Predlagamo, da Občinski svet sprejme naslednji

SKLEP:

Sprejme se Strategija razvoja Občine Sodražica.

Pripravila:
Darja Vetrlih

Župan Občine Sodražica
mag. Blaž Milavec l. r.